

- 59 *CORRECCIÓ d'errades del Reial Decret 3066/1983, de 13 d'octubre, sobre traspàs de funcions i serveis de l'Estat a la Generalitat Valenciana en matèria de cultura.*

Advertida errada en el text remés per a la publicació, Reial Decret 3066/1983, de 13 d'octubre, inserit en el DOGV núm. 137, de 29 de desembre de 1983, cal fer la rectificació adient:

A la pàgina 1612, llistat núm. 38, Biblioteca Pública de l'Estat a València, hom oblidà d'introduir-hi la funcionària les dades de la qual s'expressen tot seguit, que haurà de considerar-se inclosa en el llistat esmentat:

«Cognoms i nom: Palanca i Pastor, Empar. Cos a què pertany:

Ajudants d'Arxius, Biblioteques i Museus. Número Registre: A49EC107.

Situació Administrativa: Actiu. Lloc de treball que exerceix: Ajudant Biblioteques. Retribucions (1985): Bàsiques, 1.043.104.

Complementàries: 387.119. Total anual: 1.430.223».

- 60 *CORRECCIÓ d'errades del Reial Decret 1871/1985, d'11 de setembre, sobre traspàs de funcions i serveis de l'Administració de l'Estat a la Comunitat Valenciana en matèria d'abastament, sanejament, aconduïment i defensa de marges a zones urbanes.*

Advertida errada en la publicació del Reial Decret esmentat, tot seguit fem les rectificacions adients:

A la pàgina 3865, text castellà, on diu: «Créditos en pesetas de 1985», ha de dir : «Créditos en pesetas de 1982».

- 61 *CORRECCIÓ d'errors del Reial Decret 2337/1985, de 9 d'octubre, de valoració definitiva, ampliació de mitjans i adaptació dels transferits en l'etapa preautonòmica a la Comunitat Valenciana en matèria de Sanitat (AISNA), publicat al DOGV núm. 328, de 13 de gener de 1986.[14]*

Havent estat advertit un error de muntatge en el Reial Decret 2337/1985, de 9 d'octubre, de valoració definitiva, ampliació de mitjans i adaptació dels transferits en l'etapa preautonòmica a la Comunitat Valenciana en matèria de Sanitat (AISNA), publicat al *Diari Oficial de la Generalitat Valenciana* núm. 328, de 13 de gener de 1986, cal fer la rectificació següent: els quadres i estadets de les pàgines 70, 71, 72, 73, 74, 75 i 76 han de ser intercalats a la pàgina 66, al final de l'Annex del Reial Decret, abans de començar la secció Autoritats i Personal.

- 59 *CORRECCION de errores del Real Decreto 3066/1983, de 13 de octubre, sobre traspaso de funciones y servicios del Estado a la Generalidad Valenciana en materia de cultura.*

Advertido error en el texto remitido por la publicación, Real Decreto 3066/1983 de 13 de octubre, inserto en el DOGV num. 137, de 29 de diciembre de 1983, procede hacer la rectificación adecuada:

En la página 1612, listado núm. 38, Biblioteca Pública del Estado en Valencia, se omitió de introducir a la funcionaria los datos de la qual se expresan a continuación, que se habrá de considerar incluida en el dicho listado:

«Apellidos i nombre: Palanca Pastor, Amparo. Cuerpo al que pertenece:

Ayudantes de Archivos, Bibliotecas y Museos. Número Registro: A49EC107.

Situación administrativa. Activo. Lugar de trabajo que ejerce: Ayudante Bibliotecas. Retribuciones (1985): Básicas, 1.043.104.

Complementarias: 387.119. Total anual: 1.430.223».

- 60 *CORRECCION de errores del Real Decreto 1871/1985, de 11 de septiembre, sobre traspaso de funciones y servicios de la Administración del Estado a la Comunidad Valenciana en materia de abastecimiento, saneamiento, conducción y defensa de margenes en zonas urbanas.*

Advertido error en la publicación del Real Decreto citado, a continuación hacemos las rectificaciones oportunas:

En la página 3865, texto castellano, donde dice: «Créditos en pesetas de 1985», debe decir: «Créditos en pesetas de 1982».

- 61 *CORRECCION de errores del Real Decreto 2337/1985, de 9 de octubre, de valoración definitiva, ampliación de medios y adaptación de los transferidos en etapa preautonómica a la Comunidad Valenciana en materia de Sanidad (AISNA), publicado en el DOGV núm. 328, de 13 de enero de 1986.[14]*

Habiendo sido advertido un error de montaje en el Real Decreto 2337/1985, de 9 de octubre, de valoración definitiva, ampliación de medios y adaptación de los transferidos en etapa preautonómica a la Comunidad Valenciana en materia de Sanidad (AISNA), publicado en el *Diario Oficial de la Generalidad Valenciana* núm. 328, de 13 de enero de 1986, es necesario efectuar la rectificación siguiente: los cuadros y estadillos de las páginas 70, 71, 72, 73, 74, 75 y 76 deben intercalarse en la página 66, al final del Anexo del Real Decreto, antes de la sección Autoridades y Personal.